

Vnitřní řád školní družiny

Obsah

Článek 1. Práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců ve školní družině

Článek 2. Provoz a vnitřní režim školní družiny

Článek 3. Podmínky zajištění bezpečnosti a ochrany dětí

Článek 4. Zacházení s majetkem školní družiny ze strany žáků

Zpracovala: Bc. Věra Charouzová, Vedoucí vychovatelka školní družiny

Schválil: PaedDr., Ing. Michal Slavík PhD., ředitel příspěvkové organizace

Účinnost od 1. 9. 2023

Tento řád školní družiny navazuje vydaný 17.10.2018

Ředitel příspěvkové organizace

Práva a povinnosti žáků a jejich zákonných zástupců ve školní družině

Žáci mají právo:

účastnit se všech činností a akcí pořádaných školní družinou, využívat všech prostor a zařízení ŠD
na informace týkající se hodnocení jeho výsledků v činnostech ŠD
slušným způsobem vyjádřit svůj názor týkající se podstatných záležitostí ŠD
na ochranu před jakoukoli formou diskriminace a násilí
na pomoc v případě, že se ocitnou v nesnázích

Žáci jsou povinni:

řádně docházet do školní družiny
dodržovat školní řád a vnitřní řád ŠD
plnit pokyny vychovatelky
udržovat prostory ŠD v čistotě a pořádku a chránit majetek družiny před poškozením

Zákonní zástupci mají právo:

na informace o všech činnostech školní družiny
na informace o chování žáka a o jeho výsledcích v ŠD
vyjádřit svůj názor k práci školní družiny

Zákonní zástupci jsou povinni:

zajistit řádnou docházku žáka do školní družiny
informovat vychovatelku o zdravotních potížích žáka
se osobně zúčastnit projednání problému, který se týká žáka
oznamovat školní družině údaje, které jsou pro její činnost podstatné
omlouvat nepřítomnost žáka

Další pravidla chování žáků a pravidla jejich vztahů se zaměstnanci školy

vzájemné vztahy všech účastníků zájmového vzdělávání vycházejí ze zásad vzájemné úcty, respektu a tolerance

vychovatelky naslouchají názorům žáků a vnímají jejich specifické potřeby

žáci vyjadřují své názory přiměřenou formou, která neodporuje zásadám slušnosti

slovní a jiné úmyslné útoky žáka vůči spolužákům nebo zaměstnancům školy jsou považovány za velmi závažné porušení vnitřního řádu školní družiny

ředitel školy může nevhodně se chovajícího žáka ze školní družiny vyloučit

žáci nenosí do školní družiny drahé věci a větší obnosy peněz, škola za jejich ztrátu nebo poškození nezodpovídá

bez souhlasu vychovatelky je zakázáno používat mobilní telefony a jiná elektronická mobilní zařízení a pořizovat audio nebo video záznamy v prostoru školní družiny nebo na družinových akcích

Provoz a vnitřní řád školní družiny

Provoz: ráno 6.00 - 8.00 hodin
odpoledne 11.40 -16.40 hodin

V době od 13.30 do 14.30 hodin není možné žáky z družiny vyzvedávat, tato hodina je určena pro nerušenou činnost v družině.

Ráno před vyučováním odvádí vychovatelka žáky z družiny do šatny a odtud odcházejí sami do svých tříd. Po vyučování je do družiny přivádí vyučující. Vychovatelka nezodpovídá za žáka, který byl ve škole, ale do družiny se nedostavil.

Podmínky provozu o prázdninách budou rodičům vždy včas sděleny.

Přihlašování a odhlašování žáků: Žáka do školní družiny přihlašuje zákonný zástupce vyplněním zápisního lístku s uvedením rozsahu docházky a odchodu žáka z družiny. Mimořádnou změnu odchodu je nutné sdělit písemně na volném listu papíru. Z bezpečnostních důvodů nemůže být žák uvolněn na telefonickou žádost. Odhlášení žáka z docházky do školní družiny během školního roku oznamují zákonní zástupci písemně na tiskopisu, který obdrží od vychovatelky.

Předávání žáků: Družina má svůj vlastní vchod ze zadní strany budovy u malého hřiště. Z bezpečnostních důvodů je opatřen kamerovým systémem, který je zaveden do všech oddělení ŠD. Kamera snímá osoby pouze u zvonků, proto je nutné neodcházet po zazvonění hned ke vchodovým dveřím. Než vychovatelka dojde k displeji, není na něm již nikdo vidět. Rodiče do prostor družiny nevstupují, ale čekají ve vestibulu u dveří.

Nepřítomnost žáka v ŠD musí být vždy omluvena, a to písemně nebo telefonicky na č. 775 861 913 nebo na č. 775 427 176.

Platba za ŠD: měsíčně 300 Kč

1) Bankovním převodem na účet č. 0023230431/ 0100

VS: 0

KS: 0

SS: 40

Ve zprávě pro příjemce musí být **uvedeno jméno žáka.**

2) Poštovní poukázkou, kterou žák obdrží od vychovatelky.

Způsob hrazení poplatku: Trvalý příkaz v bance na 10 měsíců- první platba v srpnu a poslední v květnu, popř. v září dvě platby a poslední v květnu. Úplata je splatná předem do 28. dne kalendářního měsíce (např. na říjen do 28. září). Je také možné zaplatit celou částku na 10 měsíců najednou. K 30.6. musí být na účtu ŠD 0,- Kč, nesmí na něm být přeplatky ani nedoplatky.

Obědy: Bližší informace o placení obědů, jejich přihlašování a odhlašování podá vedoucí jídelny Zita Jetmarová. Do školní jídelny vodí žáky vychovatelka. Čipy na vyzvedávání obědů mohou žáci nechávat v družině. Čip musí být opatřen visačkou se jménem žáka.

Pitný režim: Žáci si mohou do ŠD přinést sirup, z kterého si připravují nápoje do vlastních lahvíček.

Vybavení žáka: notýsek

ručník

podepsané věci na převlečení v podepsaném sáčku

sportovní obuv do tělocvičny (platí pouze v případě nošení pantoflí, pokud má žák pevné

bačkory, může cvičit v nich)

papírové kapesníky

sáček bonbónů

V zimním období si žáci přinesou oblečení, které je vhodné na pobyt venku.

Příprava na vyučování: Žák si může psát v družině domácí úkoly pouze se souhlasem zákonných zástupců. Vychovatelka úkoly neopravuje.

Připomínky rodičů: Jakékoli připomínky k práci školní družiny konzultují zákonní zástupci s vychovatelkou oddělení, do kterého žák dochází. S vážnějšími problémy se obracejí na vedoucí vychovatelku.

Čl. 3

Zajištění bezpečnosti a ochrana zdraví žáků

Vychovatelky přihlíží k základním fyziologickým a psychickým potřebám žáků a vytvářejí podmínky pro jejich zdraví vývoj.

Žáci jsou povinni chovat se vždy tak, aby neohrožovali svoje zdraví nebo zdraví svých spolužáků.

Žáci jsou povinni řídit se pokyny vychovatelek při všech činnostech ve školní družině, v jídelně, keramické dílně, tělocvičně a na hřišti.

S pravidly bezpečnosti jsou žáci seznámeni na začátku školního roku a během školního roku jsou jim tato pravidla průběžně připomínána.

Nevolnost nebo poranění žáci okamžitě hlásí vychovatelce, ta zařídí základní ošetření a o situaci vyrozumí rodiče.

Každý úraz je zapsán do knihy úrazů.

Žákům je zakázáno nosit do školní družiny nebezpečné předměty a chemikálie.

V družině jsou nepřipustné všechny projevy šikany, ponižování a omezování práv ostatních.

Čl. 4

Zacházení s majetkem školní družiny ze strany žáků

Žáci nepoškozují hry, pomůcky a zařízení školní družiny.

Žáci jsou na začátku školního roku poučeni o odpovědnosti za způsobenou škodu.

Úmyslně poškozené věci a zařízení budou opraveny nebo hrazeny zákonnými zástupci žáka.

V Děčíně 1. 9. 2023